

అనుమతి ఉన్న లే అవుట్లనే కొనుగోలు చేయాలి: మంత్రి నారాయణ

బ్యారో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ రాయలసీమ కోఆర్డినేటర్ ఫిబ్రవరి 18. బి త్వరలోనే అప్రూవ్డ్ అనుమతి ఉన్న లే అవుట్ల వివరాలను సంబంధిత వెబ్సైట్లో పొందుపరుస్తామని వాటిని కొనుగోలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రజలకు రాష్ట్ర పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ పిలుపునిచ్చారు. టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో నిబంధనలను ప్రజలకు అనుకూలమైన విధంగా సడలించామని వాటిని సద్వినియోగం చేసుకో వాల్సిందిగా కోరారు. గతంలో మాదిరి నిబంధనలను అతిక్రమించి లేఅవుట్లు ఇళ్ల నిర్మాణం చేపడితే చర్యలు తప్పవన్నారు. ఇప్పటికే నిబంధనలను పాటించకుండా వేసినటువంటి వెంచర్ల విషయంలో రాజోయ్ రెండు నెలల్లో ప్రజలకు లేజిల్ నిర్మాణదారులకు ఇరువైపులా సప్లయ్ కుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. రాష్ట్రంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగాన్ని అభివృద్ధి



చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, త్వరలోనే అప్రూవ్డ్, నాన్ అప్రూవ్డ్ లేఅవుట్లపై యాప్ ను సిద్ధం చేస్తున్నామని మంత్రి తెలిపారు.

పెన్ పవర్
వై.ఎస్.ఆర్. కడప
అన్నమయ్య జిల్లా

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న హోంమంత్రి వంగలపూడి

ఉపమాక ఆలయ అభివృద్ధికి సహకరించాలి: హోంమంత్రి అనిత చారిత్రాత్మక ఆలయాన్ని సందర్శించాలని టీటీడీ చైర్మన్ కు ఆహ్వానం
బ్యారో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ రాయలసీమ కోఆర్డినేటర్ ఫిబ్రవరి 18. తిరుమల శ్రీవారిని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత దర్శించుకున్నారు. సోమవారం వీణపీ ప్రారంభ విరామ దర్శన సమయంలో స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు. టీటీడీ అధికారులు హోంమంత్రికి స్వాగతం పలికి.. దర్శన ఏర్పాట్లు చేశారు. దర్శన అనంతరం రంగనాయకుల మండపంలో ఆశీర్వాదనం చేసి.. ఆమెకు స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వంలోని కూటమి ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రజలంతా సుఖిక్షంగా ఉండాలని వెంకటేశ్వరస్వామిని వేడుకున్నట్లు హోంమంత్రి పేర్కొన్నారు. రథసప్తమి, బ్రహ్మోత్సవాల లాగే శివరాత్రి ఉత్సవాలను కూడా ఘనంగా నిర్వహిస్తామని స్పష్టం చేశారు.

పెన్ రూపొందించిన విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. కానీ గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఆలయం అభివృద్ధికి నోచుకోలేదన్నారు. ఆలయ అభివృద్ధికి సహకరించమని టీటీడీ చైర్మన్ ను కోరినట్లు హోంమంత్రి తెలిపారు. ఉపమాక శ్రేణి అభివృద్ధి కోసం గతంలో టీటీడీ ఈవో శ్యామలరావుకు కూడా హోంమంత్రి వినతి పత్రం సమర్పించారు. హోంమంత్రి అనిత విజ్ఞప్తిపై టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు సానుకూలంగా స్పందించారు. త్వరలోనే ఉపమాక ఆలయ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. టీటీడీ చీఫ్ ఇంజనీర్ ను పిలిపించి అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన నివేదిక సిద్ధం చేయమని ఆదేశించారు. ఈ విషయాన్ని హోంమంత్రి అనిత మీడియా సమావేశంలో స్పష్టం చేశారు. ఆగమశాస్త్రం మేరకు ఆలయంపై నుంచి విమానాలు వెళ్లకూడదు. తరుమగా విమానాలు వెళ్లడంపై విచారణ జరిపిస్తామన్నారు. నివేదిక రాగానే చర్యలు తీసుకుంటాం అని హోంమంత్రి అనిత తెలిపారు.



చేతుల మీదుగా ఆలయం ప్రారంభించబడినట్లు పురాణాలు చెబుతున్నాయని హోంమంత్రి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీటీడీ బోర్డు సభ్యులు ఎమ్మెస్ రాజు కూడా పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో 20 సూత్రాల అమలు పటిష్టంగా నిర్వహించాలి



జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి
జిల్లాలో 20 సూత్రాల అమలు పటిష్టంగా నిర్వహించాలి
వికసిత భారత్, స్వర్ణాంధ్ర లక్ష్యాలను అధిగమించాలి
జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి, స్వర్ణాంధ్ర లక్ష్య సాధనలో భాగంగా.. జిల్లాలో 20 సూత్రాల కార్యక్రమాలను అత్యంత పటిష్టంగా నిర్వహించాలని.. జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ లోని పిజిఆర్ఎస్ హాలులో.. జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి, ప్రొద్దుటూరు, మైదుకూరు, జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యేలు సంద్యాల వరదరాజుల రెడ్డి, పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్, సి. ఆదినారాయణ రెడ్డి లతో కలిసి జిల్లాలో 20 సూత్రాల కార్యక్రమం అమలుపై వివిధ శాఖల అధికారులతో.. 20 సూత్రాల కార్యక్రమం చైర్మన్ లంకా దినకర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకాలు, వివిధ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన అంశాలలో జిల్లాలో జరిగిన పురోగతిపై సమీక్షించడం జరిగిందన్నారు. ప్రధానంగా ఈ సమీక్షలో.. వికసిత భారత్,

- జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి
జిల్లాలో 20 సూత్రాల అమలు పటిష్టంగా నిర్వహించాలి
వికసిత భారత్, స్వర్ణాంధ్ర లక్ష్యాలను అధిగమించాలి

స్వర్ణాంధ్ర ప్రదేశ్
వి2047 లక్ష్య సాధనలో చేపడుతున్న కార్యక్రమాల అమలు తీరుపై సమీక్షించడం జరిగిందన్నారు. స్వర్ణాంధ్ర సాధనలో భాగంగా జిల్లాలో ప్రధానంగా చేపడుతున్న.. 10 అంశాలైన 1. జిరో పావర్టీ, 2. ఎంప్లాయిమెంట్, 3. స్కైల్ %౪౦% హ్యూమన్ రిపోర్ట్ డెవలప్మెంట్, 4. వాటర్ సెక్యూరిటీ, 5. వ్యవసాయం - అధునాతన సాంకేతికత, 6. గ్లోబల్ టెన్ట్ లాజిస్టిక్స్, 7. కాస్ట్ ఆప్టిమైజేషన్, 8. ప్రాడక్ట్ రెవ్యూ, 9. స్వచ్ఛ ఆంధ్ర, 10. డీప్ టెక్ - ఆల్ వాక్స్ ఆఫ్ రైస్.. అంశాలపై సమీక్షించడం జరిగిందన్నారు. అంతేకాకుండా.. ఉపాధి హామీ, జిల్ జీవన్ మిషన్, అమృత్ పథకం, పీఎం ఆహార యోజన, టీడీపీ గృహాలు, పీఎం సూర్య ఫుల్ పథకం, పీఎం కుసుమ వ్యవసాయానికి విద్యుత్ అందించే పథకం, అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న యూరియా సబ్సిడీ అలాగే జాతీయ ఆహార భద్రత పథకం, గరీబ్ కళ్యాణ అన్న యోజన తదితర అంశాలపై చైర్మన్ సమగ్రంగా సమీక్షించారు. కాగా.. జిల్లాలో ప్రధానంగా వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలైన ఉద్యాన పంటల సాగుకు జిల్లాలో అపారమైన వనరులు వున్నట్లుగా ఉన్నాయని. వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఉపాధి హామీ పనుల్లో భాగంగా గత ఐదేళ్లలో చేపట్టిన పనులకు గాను.. సిమెంట్ కొనుగోలుపై పక్కాగా నోషల్ ఆడిట్ నిర్వహించాలని.. చైర్మన్ తెలిపారు.

తాజాగా.. ఆకాంక్షిత జిల్లా అభివృద్ధి సాధనలో భాగంగా.. ఆర్థిక పరిష్కారం, వైపుణ్య అభివృద్ధి అనే అంశాల్లో.. ఫిబ్రవరి 2024 వరకు ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచినందుకు గాను.. జిల్లాకు రూ. 3 కోట్ల సగటు పురస్కారాన్ని నీతి ఆయోగ్ ప్రకటించిందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 112 ఆకాంక్షిత జిల్లాల్లోని 36 జిల్లాలకు ఈ అత్యుత్తమ పురస్కారాన్ని నీతి ఆయోగ్ ప్రకటించగా.. అందులో వైఎస్ఆర్ జిల్లా కూడా ఒకటిగా పురస్కారాన్ని అందుకోవడం గర్వించదగ్గ విషయం అన్నారు. గతంలో కూడా.. "జలశక్తి అభియాన్ - క్యాంప్ డి రైస్ : 2022" అమలులో భాగంగా.. జిల్లాలో చేపడుతున్న కార్యక్రమాల పురోగతి ఫలితంగా.. జిల్లాలో విస్తృతంగా వాన నీటిని ఒడిసి పట్టడం ద్వారా భూగర్భ జలాల శాతం ఆశించిన స్థాయికంటే అధిక అందుకోగలిగామన్నారు. జిల్లా ఆటవీశాఖ, నీటి యాజమాన్య సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న టీవీ వర్క్ సత్కారాలను అందిస్తోందన్నారు. 2018లో "నీతి ఆయోగ్" ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశ వ్యాప్తంగా కొన్ని ఆకాంక్ష జిల్లాలను ఎంపిక చేసిందన్నారు. మన రాష్ట్రంలో వైఎస్ఆర్ జిల్లా, విజయనగరం, విశాఖపట్నం జిల్లాలను ఎంపిక చేయడం జరిగిందన్నారు. అందులో భాగంగా ఆయా జిల్లాల్లో సామాజిక స్థాయిని.. ఉన్న స్థితి నుండి ఉన్నత స్థితికి తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు.



టీడీపీ పార్టీలో మా గౌరవం మాకు ఉంది

- బలిజలకు న్యాయం జరిగింది టిడిపి ప్రభుత్వం లోనే
- టిడిపి కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి బి వారి ప్రసాద్



కడప పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 18, ఇతర పార్టీలతో చెప్పించుకునే స్థితిలో టిడిపి బలిజల తరఫున పార్టీలో మా గౌరవం మాకు ఉందని బలిజలకు ఏదైనా మంచి జరిగిందంటే అది టిడిపి ప్రభుత్వం లో టిడిపి కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి బి వారి ప్రసాద్ అన్నారు మంగళవారం హరి బుద్ధన్ లో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ టిడిపిలో బలిజలకు ఏదో అన్యాయం జరుగుతుందని వైసిపి వారు చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని అన్నారు టిడిపిలో ప్రజలకు సముచిత స్థానం ఉందని దానికి ఇటువంటి అసమానం లేదని అన్నారు మాకు అన్యాయం జరిగితే పోరాడి సాధించుకుంటామని వైసిపి ప్రభుత్వంలో బలిజలకు న్యాయం జరిగిందో లేదో వైసిపి బలిజ నాయకులు ఆత్మ విమర్శ చేసుకోవాలన్నారు కడపలో 50 డివిజన్ ఉంటే ఒక్క కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి అయిన ప్రకటించారా బలిజ భవన్ కు స్థలం కేటాయిస్తామని కేటాయించారా తెలుగు దేశం ప్రభుత్వంలో బలిజలకు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి లోన్లు ఇస్తున్నామని ఏనాడైనా వైసిపి ప్రభుత్వంలో బలిజలను పట్టించుకున్నారా చెప్పాలన్నారు ఏమీ సాధించుకునేది లేక విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటని అన్నారు ఇప్పటికైనా వైసిపి నాయకులు అవాస్తవాల మాట్లాడడం మానుకోవాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బలిజ సంఘం నాయకులు నాగరాజు పాల్గొన్నారు

రాష్ట్ర పర్యాటకశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి

అజయ్ జైన్ గండికోటలో



కడప పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 18. ఒక్కరోజు జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా.. మంగళవారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి, జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి లతో కలిసి గండికోట పర్యాటక కేంద్రాన్ని సందర్శించిన రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజయ్ జైన్ లి గండికోట పర్యాటక అభివృద్ధి ప్రణాళికలో భాగంగా.. అక్కడ చేపట్టాల్సిన నిర్మాణాలపై జిల్లా కలెక్టర్, సంబంధిత అధికారులతో చర్చించిన రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజయ్ జైన్ లి పర్యాటక అభివృద్ధి ప్రణాళికలో భాగంగా.. మొదటగా... ఒబెరాయ్ స్టార్ హెంటర్ నిర్మించే ప్రాంతాన్ని గండికోట రిజర్వాయర్ బ్యాక్ వాటర్, గార్డ్, గార్డ్ ప్యూ పాయింట్, అడ్వైన్సర్ ప్రాంతంలో రోప్ వే నిర్మాణం చేపట్టే ప్రాంతం, గ్రాన్డ్ ట్రిప్లె నిర్మించనున్న ప్రాంతం, మాధవరాయస్వామి గుడి, గండికోట లోని దాన్యాగారం, సన్ సెట్ పాయింట్ తదితర ప్రాంతాలను సందర్శించిన రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజయ్ జైన్ లి గండికోట పర్యాటక ప్రాంతాలను తిలకించి ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ.. ప్రపంచ స్థాయిలో ప్రఖ్యాత పర్యాటక కేంద్రంగా.. ప్రాచుర్యంలోకి తీసుకురావడానికి.. ఇక్కడ వసరులు పుష్కలంగా ఉన్నాయని సంతోషం వ్యక్తం చేసిన రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజయ్ జైన్ లి గండికోట పర్యాటక అభివృద్ధిలో భాగంగా.. చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలపై జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే తో చర్చించిన రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజయ్ జైన్

లి లి ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజయ్ జైన్, జిల్లా కలెక్టర్ తోపాటు పాల్గొన్న.. స్థానిక యువ నాయకులు భూషేష్ రెడ్డి, జమ్మలమడుగు ఆర్టీవో సాయిశ్రీ, తహసీల్దార్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి, టూరిజం అధికారి సురేష్ కుమార్ తదితరులు

శ్రీ కాళహస్తీశ్వర బ్రహ్మోత్సవ ఏర్పాట్లు పరిశీలన

శ్రీకాళహస్తీ/ ఫిబ్రవరి 18 పెన్ పవర్ ప్రతినిధి శ్రీకాళహస్తీ స్వామి వారి దేవస్థానంలో ఈనెల 21వ తేదీ సుందో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు జరుగుతున్నాయని సంబంధిత ఏర్పాట్లను దేవదారు ధర్మదారు శాఖ ప్రిన్సిపాల్ సెత్రెలిలి వినయ్ చంద్ ఎంఓఎంట్ కమిషనర్ తిరుపతి ఆర్ జె సి పరిశీలించారు జూలైలను పరిశీలించి దేవస్థానం ఇంజనీరింగ్ శాఖ సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు ముందుగా స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు



సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో ... “ సెంట్ “ సెంట్” కు సమస్యలే



జ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ రాయలసీమ కోఆర్డినేటర్, ఫిబ్రవరి 18. అనంతపురం జిల్లా, శింగనమల నియోజకవర్గం జంతలూరు: సెంట్రల్ వర్సిటీలో మరోసారి ఉద్రిక్తత. లేడీస్ హాస్టల్ ఫుటనపై విద్యార్థినుల ఆందోళన. వీసీ కారును అడ్డుకున్న విద్యార్థినులు. వారంలోపు సమస్య పరిష్కరిస్తామన్న వీసీ. సమస్యను పరిష్కరించేవరకు కడి లేదన్న విద్యార్థినులు. విద్యార్థినులను అడ్డుకున్న పోలీసులు.

వేరే కారులో వెళ్లిపోయిన యూనివర్సిటీ వీసీ. విద్యార్థినులు ఆగ్రహం. నిన్నటి రోజున అనంతపురం సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ ఫుటనపై జిల్లా కలెక్టర్ విసోర్ సమీక్ష. విద్యార్థినుల ప్రధాన సమస్యలపై చర్చించిన కలెక్టర్. సీసీ కెమెరాలు ఉన్నా పని చేయకపోవడం వల్లే ఇలా జరుగుతోందని విద్యార్థినుల ఆందోళన. ఆహారం, మౌలిక వసతులు, జనరేటర్, కరెంట్ సమస్య ఉందంటూ

ఫిర్యాదులు. ఇప్పటికే యూనివర్సిటీని సందర్శించిన ఎంపీ అంబికా లక్ష్మీనారాయణ, ఎమ్మెల్యే బండారు శ్రావణి. సమీక్ష సమావేశం తరువాత మరో సారి వీసీని అడ్డుకున్న విద్యార్థినులు. ఆ “ బాత్రూమ్ బుక్కోళ్ళు “ ఎవరు, వారి పై ఎందుకు ఇంత వరకు చర్యలు తీసుకోలేదు అంటూ విద్యార్థినులు స్ట్రాగిన్స్.

“సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్ ల తనిఖీ”



కడప పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 18. గౌరవ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ వారి ఆదేశానుసారంగా, గౌరవ జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్ పర్సన్ కం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి శ్రీమతి జి.శ్రీదేవి గారి సూచనల మేరకు గౌరవ జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సెక్రటరీ కం సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి శ్రీ ఎస్.బాబా ఫక్రుద్దీన్ వారు కడప నగరం శంకరాపురం లో గల గవర్నమెంట్ సోషల్ వెల్ఫేర్ కాలేజీ ఫర్ గర్ల్స్ హాస్టల్, శంకరాపురం లో గల గవర్నమెంట్ సోషల్ వెల్ఫేర్ గర్ల్స్ హాస్టల్ నెంబర్ 2, కడప నగరం మద్రాస్ రోడ్ నందు గల గవర్నమెంట్ సోషల్ వెల్ఫేర్ బాయ్స్ హాస్టల్ నెంబర్ 3, కడప నగరం మరియు పురం నందుగల గవర్నమెంట్ సోషల్ వెల్ఫేర్ కాలేజీ గర్ల్స్ హాస్టల్ నెంబర్ 2, కడప నగరం ప్రకాష్ నగరం నందుగల గవర్నమెంట్ సోషల్ వెల్ఫేర్ కాలేజీ

బాయ్స్ హాస్టల్ లను తనిఖీ చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా వంటశాలను, వసతి గదులను, డ్రైనింగ్ హాలును, స్టోర్ రూమ్ము, పరిసరాలను, టాయిలెట్స్ లను మొదలగు వాటిని పరిశీలించడం జరిగినది. తగు సూచనలు సలహాలు ఇవ్వడం జరిగినది. విద్యార్థిని విద్యార్థినులతో మాట్లాడి వారికి అందుతున్న వసతి సదుపాయాలను మరియు భోజన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తీగల్ సర్వీసెస్ హెల్త్ లైన్ నెంబర్ 15100 మొదలు అంశాలను వివరించారు, ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కడప వారిని సంప్రదించవచ్చును అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కడప అసిస్టెంట్ సోషల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ లక్ష్మీనారాయణ, వార్డెన్లు మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



ఖాజీపేట ఎమ్మార్వో ను కలిసిన ముక్తి హ్యూమన్ రైట్స్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి



సూతన సంవత్సరం జై ఆంధ్రప్రదేశ్ కడప పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 18. ఖాజీపేట ఎమ్మార్వోను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ముక్తి హ్యూమన్ రైట్స్ ప్రాజెక్ట్ కౌన్సిల్ సేషన్ లో చైర్మన్ సమీరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి సూతన సంవత్సరం జైని ఎమ్మార్వో గారికి అందజేసిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే రైతులు విస్తరించుకుంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని విన్నవించారు. రైతులు దేశానికి వెన్నెముక లాంటి వారు, వారిని గౌరవించి వారి యొక్క సమస్యలను వింటూ త్వరితగతిన పరిష్కరించే విధముగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. దేశవ్యాప్తంగా ఏకాత్మ అభియాన్, హార్ డిల్ డ్యూస్, హార్ డిల్ డ్యూస్ కార్యక్రమములను కడప జిల్లాలో అన్ని మండలాలలో ప్రతి ఉద్యోగికి ఒత్తిడిని తగ్గించే విధంగా మెడిటేషన్ ట్రైనింగ్ సెంటర్స్ శ్రీ దేవ్ ప్రోగ్రామ్ ఉచితంగా కల్పిస్తున్నామని అందులో భాగంగా అంగన్వాడీ

టీచర్లకు మెడిటేషన్ శ్రీ దేవ్ ప్రోగ్రామ్ కల్పిస్తున్నామని తెలియజేశారు. తర్వాత సమీరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ధ్యానం వలన కలిగే భౌతిక ఆధ్యాత్మిక ప్రయోజనాలు అనేకం ఉన్నాయని తెలియజేశారు. యానం మనసును క్రమబద్ధం చేసి మానసిక నిశ్చలత ప్రశాంతత తేలిక దినము అనుభూతి చెందుతారు. మానసిక ఒత్తిడి నుండి ఉపశమనం కలిగి మెరుగైన ఆరోగ్యాన్ని పొందుతారని ఆయన తెలియజేశారు. ఉద్యోగులకు ఆత్మవిశ్వాసం పెంపొందించి మీ వ్యక్తిగత ప్రతిభ సామర్థ్యాలు అభివృద్ధి చెందుతాయి అని మీ

అతివేగంతో అనర్ధం -కాలువలోకి పట్టి కొట్టిన ద్విచక్ర వాహనం



టౌన్ రిపోర్టర్ గూడూరు పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 18 వాహనాలను అతి వేగంగా నడుపుతూ వచ్చిన ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి. ప్రభుత్వాలను ఎంత మొత్తుకుంటున్నా హెచ్చెట్లు ధరించకుండా వాహనదారులు నిర్లక్ష్యంగా వాహనాలు నడుపుతున్నారు. ఇలాంటి సంఘటన గూడూరు పట్టణం లోని టి.టి.డి కళ్యాణ మండపం రోడ్డు లో మంగళవారం జరిగినది. అతివేగంగా వాహనం నడుపుతూ ఒక యువకుడు వాహనం అదుపుతప్పడంతో రోడ్డు పక్క కాలువలోకి దూసుకెళ్ళింది. వాహనం నడుపుతున్న ద్విచక్ర వాహనదారుడికి గాయాలు కావడంతో స్థానికులు కోర్టు సెంటర్ లోని సిద్ధార్థ హాస్పిటల్ లో చేర్చారు. వైద్యులు చికిత్స అందిస్తున్నారు.

శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న కోవూరు ఎమ్మెల్యే

శ్రీకాళహస్తీ/ ఫిబ్రవరి 18 పెన్ పవర్ ప్రతినిధి శ్రీ కాళహస్తీశ్వర స్వామి వారిని నెల్లూరు జిల్లా కోవూరు ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రకాంత్ రెడ్డి మంగళవారం దర్శించుకున్నారు ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రకాంత్ రెడ్డి శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం కార్యనిర్వహణ అధికారి బాపిరెడ్డి సాధార స్వాగతం పలికి శ్రీ జ్ఞాన ప్రసనాబ నమేత శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి వారి ప్రత్యేక దర్శనం చేయించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు



దినచర్యకు భంగం కలగకుండా ఎటువంటి నియమ నిబంధనలు లేకుండా మీ ఇంటిలోనే కార్పొని ప్రతిరోజు అరగంటసేపు హాయిగా ధ్యానం చేసుకోవచ్చు అని, ఈ మూడు రోజుల మెడిటేషన్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రామ్ ఉద్యోగులందరూ సద్వినియోగం చేసుకొని ఉచిత ధ్యాన శిక్షణ శిబిరాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా అందిస్తున్న హార్ట్ ఫుల్ నేన్ సంస్థ మరియు శ్రీరామచంద్ర మిషన్ సమర్పించు అందరికీ ధ్యానం సద్వినియోగపర్చుకోలేరని కొనియాడారు.

